



Упитан разумеју ли Европљани када каже да су пред нама тешки дани, каже да са њима има другачија виђење неких ствари, али да не може да говори о томе у овом моменту.

На питање о пријему Косова у Савет Европе најавио је да ће се о томе огласити сутра.



-  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
-  
-  
[#160;](#)  
-  
[#160;](#)  
-  
-

[A post shared by Aleksandar Vučić \(@buducnostsrbijeav\)](#)

\*\*\*

Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је током обиласка радова на реконструкцији и модернизацији пруге од Ниша до Димитровграда, на деоници Пирот - Суково, да ћемо добити више новца од ЕУ за тај пројекат - око 430 милиона евра заједно са обилазницом око Ниша.

"И сад разговарамо са Европљанима, са којима радимо ову деоницу, биће значајно више новца, све укупно заједно са обилазницом око Ниша и са свим другим, рачунам да ће то бити негде око 430 милиона евра. Од тога ћемо добити за ову деоницу Ниш - Димитровград, плус за обилазницу и за сва та три дела о којима причамо, око 108 милиона евра од Европе, на поклон", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић је додао да је то велики новац који ће Србија добити од ЕУ.

"Највећи новац смо добили, од укупно 2,775 милијарди евра, колико је сад процењено 610 милиона евра за брзу пругу Београд - Ниш. И ствари се крећу коначно, ја сам увек незадовољан, увек мислим да може брже, али то су велике ствари које мењају изглед наше земље", рекао је председник Вучић.

Нагласио је да ће, када буде готова брза пруга, моћи да се стигне за два сата и десет минута од центра Београда до центра Ниша.

### **Затражио сам већу подршку ЕУ за реконструкцију деонице пруге Ваљево-Врбница**

Председник Вучић приликом обиласка радова на реконструкцији и модернизацији пруге Ниш-Димитровград, на деоници Пирот-Суково, рекао је шефу Делегације Европске уније у Србији Емануелу Жиофреу да би било добро да ЕУ више финансијски помогне око реконструкције дела пруге на деоници Ваљево - Врбница.

"То је највеће парче које недостаје. Ми смо радили од Раковице и Ресника до Ваљева , остаје Ваљево, Косјерић, Пожега, Ужице, Прибој, Пријеполје па све до Врбнице. Све ће много другачије изгледати када се то заврши", рекао је председник Вучић.

Жиофре је одговорио да је то још један пројекат за који је ЕУ заинтересована, да на црногорској страни раде пругу и имају план раста са додатним средствима.

